



江北8家食品安全示范早餐店率先挂牌

到这些店吃早餐可以更放心 明年底全市将发展300家

做大饼、油条、豆浆的路边早餐店清洁到怎样的程度算卫生？怎样的早餐才是安全的？经过市场监督管理部门半年的“食品安全示范早餐店”创建，昨天江北8家早餐店最先挂牌，而在2015年底，我市将实现300家示范早餐店的目标，保障市民早餐吃得放心安全。

记者 周雁

告别作坊式脏乱差

“2010年我摒弃了明矾改用新配方溴粉做油条，实践中为了改善口感我摸索了配方中加糖加色拉油的方法，2011年油锅也换成了平底锅，炸多少油条放多少油，对我来说省成本，对顾客来说没有吃反复废油的危险，周边的小区居民都吃得放心。”

昨天下午，记者也随江北区市场监督管理局走访了8家示范早餐店，这些早餐店有的位于菜场内，有的位于商业广场内，还有的在小区居民楼旁，除了个别一两家已经发展到了中式快餐的店面规模外，其他大部分还是市民传统印象中的矮棚户店面房，尽管都是个体户，但是操作管理上已经告别了作坊式的脏乱差。

柯新天是一名外来务工者，10年前来到宁波开了一家大饼油条店为生。他的门店店铺10多平方米，屋里屋外打扫得比较干净。在早餐制作的环节上，柯新天的上心胜过了其他同类小店。

工厂变创业园

商报讯（记者 杨江 通讯员 余斌辉）继“新芝8号”、“创意1956”、“和丰创意广场”、“宁波模具产业园”之后，我市又一家创业产业园诞生。昨日，由工投集团公司打造的宁波“896创新园”开园，海曙区大学生创业园同步启用。

风云甬商评选投票

欢迎社会各界继续投票

商报讯（记者 般浩 通讯员 陈唯）前天，“十大风云甬商评选活动”20位正式候选人名单出炉后，东南商报、中国宁波网、中国甬商网进行了公示，

区的阮氏早餐馆是一家18年的老店，为了提高就餐舒适度与制作环境，老板娘花30万元重新装修了门面，厨房改成了设有监控的透明厨房。

3次以上随机抽检

宁波市市场监督管理局餐饮处有关负责人表示，光凭硬件设施提升，并不能挂牌示范店，示范店都要经过3次以上的随机抽检，产品质量合格才能名副其实。

这位负责人表示，食品安全示范早餐店要包括证照有效、人员合格、设备齐全、食源可查、环境整洁等细节，并且抽检报告和日常监督检查结果向社会公开，让老百姓吃得放心与安心。

宁波“896创新园”开园

该园区占地4500平方米，建筑面积5000平方米，包括5个组团，可容纳近30家创新企业，将重点面向电子商务、文化创意、贸易流通等创新型企业招商，并提供周全的配套服务。目前，园区入驻率约60%，近10家企业正式投运。

同时，为推动我市“大学生创业引导计划”，工投集团与海曙区人社局、段塘街道办事处、宁波乐荐公司合作，在园区内创建“海曙区大学生创业园”。该平台将为大学生创业提供场地装修、物业管理、工商税务等一条龙服务，并在租金上给予相应优惠。

两天超16000票

风云甬商评选活动组委会希望社会各界继续参与投票评选。除了寄送报纸选票到风云甬商组委会之外，还可以发送短信至106266888或通过电信固话

拨打16880188进行投票。另外“最受市民喜爱的甬商”单项奖评选，可关注东南商报官方微信进行投票，或登录“中国宁波网”或“中国甬商网”进行评选。

TOP8台球会所： 惬意享受台球的乐趣

台球作为一项休闲运动，早已融入到了现代都市生活。如今宁波的台球爱好者又多了一个好去处，位于鄞州传奇广场的TOP8台球会所最近亮相，1000平方米的营业面积，20多张斯洛克和黑八球桌，宽敞的休闲区，让大家轻松体会台球的乐趣。

位于鄞州传奇广场的TOP8台球会所以桌球运动为主，拥有集安全娱乐、舒适休闲、竞技比赛、互动交流、交友为一体的台球经营体系。TOP8台球会所全场营业面积1000平方米，会所的进口处独僻休闲区，能为顾客提供咖

啡、中式茶等饮品，还有免费WiFi可提供。工作学习之余，在台球会所里玩上几个小时，能使得工作紧张的人们得到压力的释放。

TOP8台球会所硬件设施一流，场内有18张中式黑八球台，全部采用世界顶级九球赛事指定用的台球桌，其中4张卡座更为您提供独立的空间。六张斯诺克球桌更是采用了世界顶级球手代言的奥德

■股市点评

后市关注3061点短线中枢得失

前市大盘强劲反弹，指数一度上涨2.6%，由于成交量跟不上，后市指数震荡回落，交易尾段指数展开第二波上攻行情，最终收于3073点，正好上涨100个点，涨幅为3.36%，两市总成交金额为5799亿元，再创调整地量。

从盘口情况看，央行刚发布的关于非银同业存款不交存准的消息，对银行股形成利好刺激，在华夏银行一举封停的带动下，银行板块大幅反弹，并带动保险、券商股反弹；中国版马歇尔计划鼓励银行业对国内资金“走出去”提供金融支持，受益板块工程机械、“一带一路”的中字头板块今天大幅上涨，三一重工、中联重科、山推股份、柳工、安徽合力、徐工机械、常林股份、中铁二局、中国中铁、中国电

建、中国交建、中国中冶、中国建筑等股纷纷涨停，钢铁、水泥板块也随之反弹。

技术角度，3000点大关失而复得，并不意味着大盘随时将展开反攻行情，由于成交量过于脆弱（量价严重背离是不能让人放心的），先视为短线超卖之后的技术性修复较为妥当。短线大盘的价值中枢在3061点，站稳在该中枢以上，还能看高一线，反之，则大盘仍将考验近日低点，延续震荡调整的格局，即昨天的回升是b浪反弹，之后仍可能产生第二段小c浪的回调。

在态势模棱两可的情况下，操作上可适当参与超跌个股的反弹行情，并继续保持稳健的交易策略。

民族证券宁波营业部
本文仅供参考

有时间，就去海南吧！



市民提供性价比很高的海南产品！名额有限，欢迎提前预约！

海南三亚天涯海角圆梦之旅五日游

发班日期：1月1日~10日，价格：1800元/人（含税）；1月11日~15日，价格：2100元/人（含税）

运通旅游报名热线：87651111

报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

关注微信公众号：浙江运通旅游

QQ群：116159829

东钱湖邀您元旦来一场运动之旅

商报讯（通讯员 张曙峰 记者 周雁）随着元旦的临近，东钱湖周边散发着一股浓烈的新年气氛，新年祈福游、运动游、田园亲子体验游、冬日温泉游，丰富多彩的迎新旅游产品为市民提供了一个不一样的选择。

“我已经约好了在新年的第一天跟朋友一起到东钱湖绕湖骑行一圈，用这样的方式迎接新年的到来，比较有意义。”

平时在机关上班的小陈告诉记者。随着环湖自行车驿站的相继开通，这种运动低碳的休闲游在东钱湖渐成热点。据了解，除了骑行，皮划艇体验、步行登山，逐步进入乐活一族迎新方式的选择视野。

另悉，刚刚结束的“2014国际旅游度假目的地论坛”上，东钱湖旅游度假区再度获评“2014最佳湖滨旅游度假目的地”。



台球会所效果图